



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY
Posudek diplomové práce

Autor: Marika Podhájecká

Studijní obor: Učitelství pro 2. stupeň základních škol – český jazyk a literatura

Učitelství pro 2. stupeň základních škol – občanská nauka

Název práce (česky/anglicky): Realizace dílen čtení na základní škole

Vedoucí práce: Mgr. Petra Bubeníčková, Ph.D.

Oponent práce: Mgr. Michal Čuřín, Ph.D.

Hodnotící kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	B
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	A
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	A
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	B

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A,B,C,D,E,F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Vyjádření vedoucího/oponenta práce k antiplagiátorské kontrole:

Míra shody podle antiplag. systému je 8 %, předmětné pasáže jsou označeny původními zdroji.

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně: A

Náměty pro obhajobu (formou otázek):

- 1. Lze podle Vašeho soudu některé z představených metod či zásad typických pro mont. školy využít i ve středoškolském vzdělávání, resp. s jakými modifikacemi? Jakými způsoby lze měřit efektivitu ped. působení v rámci čt. dílen? Jak reflektujete svoji práci v této své činnosti?**

Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Autorka si vytkla za cíl sledovat dílny čtení na alternativní škole. Skrze obecné poučení o alt. školách přechází k výčtu didaktických metod využitelných v dílnách čtení. Teoretické poznatky (byť s jistou absencí kritického náhledu) aplikuje vhodným způsobem v praktické části



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

diplovové práce. Cíl práce byl splněn, nakládání se zdroji je standardní, autorka zvládla odborný styl, argumentace je logická.

Datum a podpis oponenta práce:

29. června 2022

Mgr. Michal Čuřín, Ph.D.